

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

7 СЕН 1977

сентября

1977 г.

ВЕЧЕРНЯЯ  
МОСКВА

г. Москва

ТЕАТР

## И СНОВА «ПРИНЦЕССА ТУРАНДОТ»

Сегодня на сцену

Театра имени Евг. Вахтангова вновь выйдут герои популярной сказки К. Гоцци «Принцесса Турандот».

Этим спектаклем коллектив по традиции открывает свой 57-й сезон.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР О. Иванов: — 60-летию Велико-го Октября коллектив посвящает спектакль «Гибель эскадры» А. Корнейчука в по-

становке главного режиссера театра Е. Симонова. В числе участников новой работы Ю. Борисова, Н. Гриценко, М. Ульянов, Ю. Яковлев.

Репетируются пьесы «Постоялец» С. Михалкова, «Чем люди живы» Г. Бакланова. Над постановкой произведения В. Шукшина «Я пришел дать вам волю» работает М. Ульянов. Пополнит репертуар коллектива и русская классика — «Игроки» Н. Гоголя.

Прошедший сезон вахтанговцы завершили гастролями в Омске. Эта поездка была пол-

на особого волнения: мы выступали в городе, в котором наш театр работал в годы Великой Отечественной войны. Встречи с оми-чанами проходили не только в зрительном зале — артисты выезжали на предприятия, к труженикам села. Впереди у вахтанговцев — гастроль в Кие-ве. Коллективу пред-стоит также побывать в Болгарии и Финляндии.

В нынешнем году труппу дополнили выпускники существую-щего при театре учи-лища имени Б. В. Щу-кина.